

# 做天下最幸福的小女人



近日,花样游泳世界冠军蒋文文和老公唐佳、蒋婷婷和老公陈奇来到成都一家极地海洋世界拍摄水下婚纱。十月份,这对姊妹花将迎来自己的幸福婚礼。  
Osports供图

## 郭晶晶 当妈妈

小宝宝一出生  
就能创收100万港币

8月20日下午3点左右,有消息传出“跳水女皇”郭晶晶已于19日晚上10点剖腹产子,霍启刚的豪车当时也现身医院,但车上只有司机没有其他人。截至20日晚上7点,霍家对于郭晶晶前夜生子一事,始终没做任何回应。

### 香港媒体彻夜蹲点

上个月,香港媒体曝出郭晶晶腹中所怀的是个男孩,8月上旬,又有消息曝出郭晶晶的预产期为8月20日。预产期消息一出,香港众多媒体早已提前做好准备,一些媒体甚至前夜就已前往医院,苦苦彻夜蹲点。20日更有多家港媒全体动员,记者们一大早便赶往郭晶晶入住的香港养和医院,只为抓到“晶刚宝贝”的第一张照片。

虽然“晶刚”宝宝照片未出炉,但一组宝贝合成图已在网上疯狂传播,受到了网友的热烈追捧。媒体对宝宝的首张照片同样趋之若鹜,这张照片目前已被炒至100多万港币(约合79万元人民币),当年天后王菲生女时,宝宝首照也不过50万港币(约合40万人民币)。

### 郭晶晶入住豪华分娩房

据了解,郭晶晶入住香港养和医院豪华房进行分娩,光是医药费就需40多万元人民币,充分享受到五星级的待遇。

郭晶晶产房环境如家一样温馨,房间内家用电器一应俱全,医用设备也是非常完善。最方便的是,待到分娩时郭晶晶可直接在房间内,不用被推来推去,节省了产妇的力气。与此同时,霍家还为郭晶晶精心选择了剖腹产医生,著名妇科圣手梁淑德亲自为她接生。这名梁医生曾为林青霞、王菲、张柏芝等巨星接生,是业界名气响亮的“御医”之一。

为了迎接第四代嫡孙,霍家



网上流传的“晶刚”宝宝合成片。

早已豪掷千万,他们不仅特意重建了千尺婴儿房,还将赠送郭晶晶一栋市值2亿多元的豪华别墅。此外,霍家大宅已经开始增建万尺(约1千平方米左右)婴儿乐园,单是婴儿房都有近百平米。同时,霍启刚和郭晶晶严格挑选星级月嫂,待遇高达8万元一个月,工资高过一般月嫂数倍。宝宝出生后,霍家还将每月给予6万港币的零花钱。

## 生得惊天动地 因有励志故事

郭晶晶产子策划之精密,耗资之巨大,舆论之高调,实在是史上罕见,这也足见郭晶晶的超高人气,甚至要压倒了她的前辈另一位在港的跳水阔太伏明霞。

知名女运动员多可以嫁入豪门,尽享荣华富贵,很大程度上是由于职业生涯光环未褪,歌德说“有特殊技能的女子总会有非凡的魅力”,信哉斯言。再者,运动员身体好,从优生学的角度来说有利下一代。郭晶晶们自小在体校-体工队-国家队训练,基本接触不到社会,心理和身体都较为纯洁,不会圆滑世故,也听话容易哄骗和管教。郭晶晶原来应付媒体著名的三字经“不知道”、“也许吧”、“正常吧”,看似高傲冷漠,实则掩盖了她那不善交际、不爱热闹的内心。

福楼拜坦言:“我喜欢两种人,有故事的男人和没有故事的女人。”郭晶晶所有的故事和传奇都来自跳水运动,赛场之外她就是个无知闺秀,所谓“亮晶晶”的佳话,更多来自媒体的炒作,而且正是仅有过一段青涩情感,反衬出郭晶晶的纯情。

香港人要比大陆人迷信,喜欢讲风水和命理,郭晶晶耳厚光滑、唇红齿白、额满发润、鼻圆丰满,都是所谓的旺夫之相。其实,运动员长期锻炼哪里有脸面光泽、气质神采不好的,再加上郭晶晶常年在水中浸泡,做出舒展的腾空动作,皮肤愈发柔顺,身体愈发轻盈。

郭晶晶通过一颗要强的心,通过无尽的艰苦训练,亿万次走板、亿万次入水,只为那一次国歌响起,作为运动员谱写女皇神话,退役后嫁入豪门,喜得贵子,有个圆满的归宿,这不很好吗?你尽可以攻击霍家讲排场铺张浪费,不等于有罪过,生个孩子惊天动地恰是因为其以前的励志传奇。  
(杨华)

## 桑兰与经纪人 一起慢慢变老



“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。”这是风靡一时的《最浪漫的事》的一段歌词,唱出了很多情侣在热烈的激情褪去后,对“爱情”这两个字的重新解读和另一番憧憬。

体操运动员桑兰,因为1998年友好运动会上的一次意外,让她大半生不得不在轮椅上度过。也是从那时起,桑兰的生活发生了天翻地覆的改变:从当年的“飞机门”、“保姆门”,再到最近几年持续地“打跨国天价官司”,对于这个原本体育圈人物的关注,逐渐开始扩大到更广泛的社会领域。

在这些事件中,有一个人不得不提,他就是黄健。在公开场合,黄健的身份是桑兰的经纪人,他多次“挡”在桑兰身前,因此也被卷入口水“风暴”,黄健的身份被起底,有关他的各种流言随之甚嚣尘上。

桑兰和黄健已经订婚,他们将在今年年底举办婚礼。桑兰对记者说:“我已经不是20岁出头的女孩了,我要的不是那种浪漫,我要的是平平淡淡的生活,在一起互相支撑,这是我想的另一半。”

黄健说:“我们在一起这么多年了,我早就不在乎外界会怎么想,怎么说。我已经筑起了铜墙铁壁,我就是希望桑兰能好。我有一句心里话,就是不要死在桑兰的前边,要不然谁来照顾她。”  
(宋翔)

## 萌女儿姚沁蕾 只为爸爸喝彩



尽管姚明曾经说过职业体育太残酷,女儿是否打球要随缘,但是在厦门参加慈善活动的姚明,还是忍不住客串了一把“姚指导”的角色,和妻子叶莉一起给女儿上了节“快乐篮球课”。

在这堂特殊的篮球课上,姚家三口十分放松,叶莉甚至穿着拖鞋。姚明拿起篮球,兴致勃勃地逗女儿姚沁蕾玩。姚明夸张的样子,让小朋友乐不可支,清脆的笑声夹着皮球的落地声,在场馆里此起彼伏。

3岁的姚沁蕾身高已经接近130厘米,穿着一件黄色的连衣裙,在父亲的指导下,快乐地玩着篮球。姚明夫妇带着女儿玩了一会儿传球后,又站到了罚球线上玩起定点投篮。尽管退役多年,但姚明的手感还保持得不错,接连命中。姚沁蕾又着腰,伸着脖子为父亲喝彩,这幸福的场景羡煞了旁人。  
(夏文)